

工作通讯

第 10 期

中共绵阳市建设工程总公司委员会
四川绵阳建设股份有限公司

2014 年 10 月 24 日



以人为本 强化管理 贵在坚持 公司华润置地·24 城 6 期一标段建筑安装工程双喜临门 顺利通过主体结构、安全文明标化工地验收

虽已深秋，但成都却太阳高照，温暖如夏。10 月 23 日，成都分公司华润置地·24 城 6 期一标段建筑安装工程项目部双喜临门：主体结构顺利通过验收，并以 83.5 分的优异成绩通过成都市安全文明标化工地验收，为宣传企业文化，塑造公司形象，打造公司品牌再立新功。主体结构通过验收，也为整个工程下一步抢时间、倒排工期，按时竣工，创造了良好的条件。

华润置地·24 城 6 期一标段建筑安装工程，面积 134730.4m²，5#楼 2 层、6#楼 2 层、7#楼 2 层、8#楼 3 层、9#楼 32 层、10#楼 32 层、11#楼 32 层。工程于 2013 年 8 月 14 日开工，预计 2015

年 8 月 15 日竣工，工期 732 天。

由于工期紧，任务重，成都分公司以人为本，强化管理，将创建安全文明标化工地纳入重要的议事日程。领导高度重视，创建资金到位，项目部明确了创建目标，建立健全了各项规章制度，结合项目实际，采取了行之有效的具体措施，将各项创建责任分解落实到班组和人头，以人为本，坚持用标准化的安全文明施工规范每项作业，不断提升建筑施工管理水平，保证了工程质量，促进了安全生产，产生了良好的经济和社会效益。

在验收过程中，成都安监站和质监站组织的专家，通过对工程实体的检测、外观的察看和资料的查阅，对工程给予了高度的评价。

随后，在项目部召开的现场总结会上，王玖、轩锋两位项目部负责人要求对发现的问题及时、主动、彻底整改，并对下一步工作进行了安排。最后成都分公司负责人黄启贵再次强调：大家不要为创建而创建，而是要把创建标化工地作为常态化工作，踏踏实实，认真抓好，贵在行动，贵在坚持，这样才能进一步提高企业的管理水平，为公司获得更多的荣誉。

（总经办供稿）

本期编辑:胡昌廷 审稿:朱朝良 责任编辑:索怀君 共印:10份